
小千谷市URL：http：//www.city.ojiya.niigata.jp/ Email：info@city.ojiya.niigata.jp

2006年1 2月
平成18年12月25日発行第131号

小千谷を描く No.３１０ 片貝山屋にて
小粟田原のとなりの山屋では残柿が寒々とした枯風景に色をそえていました。スケッチにはい

ると今年ももう暮れるなあと感じました。
子どものころは「もういくつ寝ると」なんて浮かれたりしたんですが、今の私は綾小路さまの

「残り少ない人生だもの」とあいなり、来る正月もまた御神酒
お み き

をくらってTVの前で大いびき、ヒ
ョッコリヒョウタン島のようなお腹

なか

を波うたせ、旗をたてればお子さまランチてなことになりそ
うです。
みなさま、よいお年を！

（絵と文・西脇正久さん）

主な内容
所得税、住民税が変わります・・・・・・・・2～3
中越こども急患センター・・・・・・・・・・・・4
中越大震災復興基金事業・・・・・・・・・・・・5

市営・県営住宅入居者募集・・・・・・・・・・・6
年末年始の業務案内・・・・・・・・・・・・・・7
消防出初式・・・・・・・・・・・・・・・・・・8
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2

お知らせ

ああ
なな
たた
のの
所所
得得
税税
・・
住住
民民
税税
がが
変変
わわ
りり
まま
すす

平成19年から税源移譲により所得税と住民税の税率が変わります

「地方のことは地方で」「身近な地方団体がしっかり仕事をできるように」
という方針のもと、地方分権を積極的に進めていく「三位一体改革」の実
現のため、地方の税収が増えることになります。

税源移譲とは
所得税(国税)と住民税(地方税＝市・県民税)の税率を変えることによって、所得税の一部(3兆円規
模)を地方税へ移すものです。これにより、国の税収が減り、地方の税収が増えることになります。

所得税は平成19年1月分から適用になります
4段階の税率が、6段階に細分化されます

課税される所得金額 税　率 控除額 

所得税（変更後） 

195万円以下 5％  　ー　　 

195万円超～330万円以下 97,500円 

330万円超～695万円以下 427,500円 

695万円超～900万円以下 636,000円 

900万円超～1,800万円以下 1,536,000円 

 

 

10％  

20％  

23％  

33％  

1,800万円超 2,796,000円 40％  

→ 

課税される所得金額 税　率 控除額 

所得税（変更前） 

330万円以下 10％  ー　　 

330万円超～900万円以下 330,000円 

900万円超～1,800万円以下 1,230,000円 

1,800万円超 2,490,000円 

 

 

20％  

30％  

37％  

住民税は平成19年6月分（第1期分）から適用になります
3段階の税率が、一律10％になります（市民税6％　県民税4％）

課税される所得金額 税　率 控除額 

住民税（変更後） 

一　　律 6％ ー　　　 

 

 

→  

一　　律 ー　　　 4％ 

課税される所得金額 税　率 控除額 

住民税（変更前） 

200万円以下 3％  ー　　 

700万円以下 100,000円 

700万円超 240,000円 

700万円以下 ー　　 

700万円超 70,000円 

 

 

8％  

10％  

2％  

3％  

市民税 

県民税 

市民税 

県民税 

例：課税所得3,000,000円の場合
【変更前】
所得税
3,000,000円×10％ ＝300,000円
市民税
3,000,000円×8％－100,000円＝140,000円
県民税
3,000,000円×2％ ＝ 60,000円
市・県民税合計
140,000円＋60,000円　　 ＝ 200,000円
※所得税と住民税の合計額
300,000円 ＋ 200,000円 ＝ 500,000円
(所得税) (住民税) 

【変更後】
所得税
3,000,000円×10％－97,500円＝202,500円
市民税
3,000,000円×6％　　　　　 ＝180,000円
県民税
3,000,000円×4％　　　　　　＝120,000円
市・県民税合計
300,000円－調整控除額2,500円＝297,500円
※所得税と住民税の合計額
202,500円 ＋ 297,500円 ＝500,000円
(所得税) (住民税)

※調整控除額
所得税と住民税では扶養控除額や基礎控除額に差があり、基礎控除を例とすると、所得税38
万円に対し、住民税は33万円、所得税と住民税では5万円の差があります。その差に基づく負
担増を調整し、所得税と住民税を合わせた税負担が変わらないよう配慮しています。
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Information

●
問
い
合
わ
せ
／

市
・
県
民
税：

市
税
務
課
�
83
・
３
５
０
８
　
所
得
税：

小
千
谷
税
務
署
�
83
・
２
０
９
３

●
小
千
谷
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
も
ご
覧
い
た
だ
け
ま
す
。「
小
千
谷
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
ア
ド
レ
ス
」http

://w
w
w
.city.o

jiya.niig
ata.jp

/

●
新
潟
県
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
も
、
平
成
19
年
か
ら
の
変
更
内
容
に
つ
い
て
掲
載
し
て
い
ま
す
。
こ
ち
ら
は
、
平
成
19
年
度
住
民
税
の
試
算
が
で
き
ま
す
。

「
新
潟
県
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
ア
ド
レ
ス
」http

://w
w
w
.p
ref.niig

ata.jp
/

暮
ら
し
・
環
境
↓
税
金
・
収
入
印
紙
↓
県
税
の
窓
口
↓
●
所
得
税
と
住
民
税
が
変
わ
り
ま
す

所得税と住民税の合計額は

1年間の合計では変わりません

1月から所得税が減り、そのぶん6月から
住民税が増えることになります。
しかし、税源

の移し替えなの
で「所得税＋住
民税」の税負担
は基本的には変
わりません。
ただし、実際

の負担増減額に
は、平成19年か
ら定率減税が廃
止されるなどの
影響があること
に注意してくだ
さい。

●定率減税が廃止されます
「所得税」
平成18年1月分から税額の10％相当額　　→　　平成19年1月分から廃止
を減額(12万5千円を限度)

「住民税」
平成18年6月分から税額の7.5％相当額　　→　　平成19年6月分から廃止
を減額(2万円を限度)

●住民税の老年者非課税措置が廃止

●経過措置があります
平成17年1月1日現在、65歳以上の方(昭和15年1月2日以前に生まれた方)で、前
年の合計所得金額が125万円以下の方は、平成17年度まで非課税でしたが、この措
置が平成18年度から廃止されました。ただし、急激な税負担を緩和するため経過措
置がとられています。

税額の3分の2を軽減 税額の3分の1を軽減 減額なし 

平成17年度 

→ 合計所得金額 
125万円以下の方 

平成18年度 平成19年度 平成20年度 

非課税 課　　　税 

 

※この経過措置は昭和15年1月2日以前に生まれた方が対象になります

税源移譲以外の主な変更点

税源移譲の影響が出る

時期にズレがあります

たとえば、サラリーマンの方の
ように、毎月の給与から税金を天
引きされている方は、所得税の減
少は平成19年1月の給与から、住
民税の増加は平成19年6月の給与
から、それぞれ実施されますので、
税源移譲の影響としては、税負担
の減少が先行されます。
その一方で、事業をされている

方は、住民税の増加は平成19年6
月から、所得税の減少は平成20
年3月の平成19年分の確定申告か
ら、それぞれ実施されますので、
税源移譲の影響としては、税負担
の増加が先行されます
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お知らせ

建
物
に
か
か
る
固
定
資
産
税
は

１
月
１
日
に
建
っ
て
い
る
建
物
に

課
税
さ
れ
ま
す
。今
年
中
に
住
宅
、

車
庫
な
ど
の
未
登
記
の
家
屋
を
取

り
壊
し
た
方
は「
家
屋
取
壊
し
届
」

を
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

な
お
、
家
屋
滅
失
登
記
を
行
っ

た
家
屋
（
登
記
家
屋
）
に
つ
い
て

は
、
届
出
を
す
る
必
要
は
あ
り
ま

せ
ん
。

届
出
用
紙
は
市
役
所
、
支
所
・

各
連
絡
所
に
あ
り
ま
す
。
ま
た
、

小
千
谷
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
の

ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
も
で
き
ま
す
。

■
提
出
先
／
税
務
課

■
提
出
期
限
／
１
月
31
日
�

■
問
い
合
わ
せ
／
税
務
課
資
産
税

係
�
83
・
３
５
０
８
（
内
線
２
５

０
・
２
５
１
）

長
岡
市
健
康
セ
ン
タ
ー
に
「
中

越
こ
ど
も
急
患
セ
ン
タ
ー
」
を
開

設
し
て
い
ま
す
。

「
中
越
こ
ど
も
急
患
セ
ン
タ
ー
」

で
は
、
小
児
科
の
専
門
医
が
１
人

常
勤
し
、
お
子
さ
ん
（
15
歳
ま
で
）

の
夜
間
の
急
な
発
熱
な
ど
、
比
較

的
軽
い
症
状
の
救
急
医
療
を
行
い

ま
す
。

■
開
設
場
所
／
長
岡
市
西
千
手
２

｜
５
｜
１
長
岡
市
健
康
セ
ン
タ
ー

内
�
94
・
４
６
３
６

■
実
施
時
間
／
月
〜
金
の
午
後
７

時
〜
午
後
10
時
ま
で
。
薬
も
調
剤

し
ま
す
。
た
だ
し
、
祝
日
・
年
末

年
始
（
12
月
28
日
〜
１
月
３
日
）

は
除
き
ま
す
。

■
持
参
す
る
も
の
／
保
険
証
・
受

給
者
証

■
問
い
合
わ
せ
／
中
越
こ
ど
も

急
患
セ
ン
タ
ー
�
94
・
４
６
３

６
、
健
康
セ
ン
タ
ー
�
83
・
３

６
４
０

●
キ
ラ
キ
ラ
タ
イ
ム

「
作
っ
て
遊
ぼ
う
」

牛
乳
パ
ッ
ク
、
紙
コ
ッ
プ
な

ど
身
近
な
材
料
で
お
も
ち
ゃ
を

作
っ
て
遊
び
ま
す
。
簡
単
な
製

作
で
す
の
で
お
子
さ
ん
と
一
緒

に
ご
参
加
く
だ
さ
い
。

■
日
時
／
１
月
19
日
�
午
前
10

時
30
分
〜
11
時

■
申
込
／
定
員
30
組
（
申
込

順
・
無
料
）

●
子
育
て
な
ん
で
も
相
談

（
個
別
相
談
）

離
乳
食
や
お
子
さ
ん
の
食
事

に
関
す
る
悩
み
・
心
配
事
は
あ

り
ま
せ
ん
か
？

今
回
は
市
栄
養
士
が
相
談
を

お
受
け
し
ま
す
。

お
気
軽
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

■
日
時
／
１
月
12
日
�
午
前
10

時
30
分
〜
11
時
30
分

■
予
約
／
相
談
を
希
望
す
る
方

は
10
日
�
ま
で
に
予
約
を
し
て

く
だ
さ
い
。（
電
話
可
・
無
料
）

冬
道
の
運
転
に
向
け
た
心
構
え

や
準
備
は
万
全
で
す
か
？
雪
道
や

凍
結
路
を
走
行
す
る
と
き
は
、
ス

タ
ッ
ド
レ
ス
タ
イ
ヤ
や
チ
ェ
ー
ン

は
も
ち
ろ
ん
で
す
が
、
雪
や
霧
の

た
め
視
界
も
悪
く
な
り
ま
す
。
安

全
な
速
度
と
走
行
距
離
で
、
慎
重

な
運
転
を
心
が
け
ま
し
ょ
う
。

■
ド
ラ
イ
バ
ー
の
み
な
さ
ん
へ

・
雪
道
は
「
止
ま
る
」
こ
と
が
難

し
い
の
で
ス
ピ
ー
ド
を
落
と
す

こ
と
を
心
が
け
ま
し
ょ
う
。

・
急
ハ
ン
ド
ル
、
急
ブ
レ
ー
キ
、

急
加
速
は
事
故
の
原
因
に
な
る

の
で
「
急
」
の
つ
く
運
転
を
し

な
い
よ
う
心
が
け
ま
し
ょ
う
。

・
除
雪
作
業
を
し
て
い
る
人
や
、

止
む
無
く
車
道
を
歩
く
歩
行
者

な
ど
の
存
在
に
気
を
配
り
、
早

め
に
発
見
し
て
優
し
い
運
転
を

心
が
け
ま
し
ょ
う
。

●
雪
の
中
で
駐
車
す
る
と
き
は

・
サ
イ
ド
ブ
レ
ー
キ
を
引
い
て
お

く
と
凍
結
す
る
こ
と
が
あ
り
ま

す
の
で
注
意
が
必
要
で
す
。

・
凍
結
防
止
の
た
め
、
ワ
イ
パ
ー

は
立
て
て
お
き
ま
し
ょ
う
。

・
屋
根
か
ら
雪
や
つ
ら
ら
が
落
ち

て
く
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
の
で
、

軒
下
な
ど
は
避
け
ま
し
ょ
う
。

■
歩
行
者
の
み
な
さ
ん
へ

・
冬
道
は
滑
り
や
す
い
の
で
、
足

元
に
十
分
注
意
し
て
く
だ
さ
い
。

・
高
所
か
ら
の
落
雪
に
も
注
意
し

ま
し
ょ
う
。

・
雪
の
た
め
止
む
無
く
車
道
を
歩

く
と
き
は
、
通
行
車
両
に
十
分

注
意
し
て
く
だ
さ
い
。

■
問
い
合
わ
せ
／
市
民
生
活
課
生

活
環
境
係
�
83
・
３
５
０
９

小千谷市役所�83・3511�
http://www.city.ojiya.niigata.jp/

��

こ
ど
も
急
患
セ
ン
タ
ー

健
康
セ
ン
タ
ー
℡
83
・
３
６
４
０

家
屋
の
取
り
壊
し

税
務
課
℡
83
・
３
５
０
８

自衛官募集
防衛庁では来春3月に採用の自

衛官を募集します。
■募集対象／二等陸・海・空士
■受験資格／日本国籍をもつ18
歳以上26歳までの男子（平成
19年3月1日現在）

■試験日／1月28日�、2月18
日�、3月11日�
■試験場所／高田駐屯地、新発
田駐屯地
■問い合わせ／自衛隊新潟地方
協力本部長岡
出張所　長岡
市学校町2-9-
26
�33-0256

子
育
て
イ
ベ
ン
ト
・
相
談

わ
ん
パ
ー
ク
℡
81
・
７
５
６
４

冬
の
安
全
運
転

市
民
生
活
課
℡
83
・
３
５
０
９
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長
岡
地
域
広
域
行
政
組
合
主
催

の
I
T
推
進
事
業
パ
ソ
コ
ン
教
室

を
開
催
し
ま
す
。

★W
o
rd

・E
x
c
e
l

コ
ー
ス

ワ
ー
ド
・
エ
ク
セ
ル
の
基
本
を

マ
ス
タ
ー
し
て
い
る
方
を
対
象

に
、
図
・
表
の
挿
入
や
、
文
書
へ

の
差
込
な
ど
を
学
習
し
ま
す
。

■
会
場
／
信
濃
川
テ
ク
ノ
・
ア
カ

デ
ミ
ー

■
期
日
／
２
月
19
日
�
・
22
日
�

26
日
�
・
３
月
１
日
�
・
５
日
�

★W
o
rd

コ
ー
ス

ワ
ー
ド
の
各
種
機
能
を
学
習
し
、

Ｐ
Ｒ
用
チ
ラ
シ
な
ど
の
文
章
作
成

方
法
を
学
習
し
ま
す
。

■
会
場
／
ス
タ
ッ
フ
エ
ー
ス
ビ
ジ

ネ
ス
ス
ク
ー
ル
長
岡
西
校
（
長
岡

市
喜
多
町
７
７
０
｜
１
）

■
期
日
／
２
月
１
日
�
・
５
日

�
・
８
日
�
・
15
日
�
・
19
日
�

★E
x
c
e
l

コ
ー
ス

エ
ク
セ
ル
の
各
種
機
能
を
学
習

し
、
表
の
作
成
や
編
集
、
関
数
、

グ
ラ
フ
な
ど
の
基
本
操
作
を
学
習

す
る
。

■
会
場
／
ス
タ
ッ
フ
エ
ー
ス
ビ
ジ

ネ
ス
ス
ク
ー
ル
長
岡
西
校

■
期
日
／
２
月
22
日
�
・
26
日
�

３
月
１
日
�
・
５
日
�
・
８
日
�

★P
o
w
e
rP
o
in
t

コ
ー
ス

パ
ワ
ー
ポ
イ
ン
ト
の
各
種
機
能

を
学
習
し
、
動
き
の
あ
る
プ
レ
ゼ

ン
テ
ー
シ
ョ
ン
資
料
の
作
成
方
法

を
学
習
し
ま
す
。
※
ワ
ー
ド
の
基

本
操
作
を
マ
ス
タ
ー
し
て
い
る
方

■
会
場
／
長
岡
コ
ン
ピ
ュ
ー
タ
カ

レ
ッ
ジ
（
長
岡
市
殿
町
１
｜
１
｜

１
）

■
期
日
／
１
月
30
日
�
・
２
月
２

日
�
・
６
日
�
・
９
日
�
・
13
日
�

★A
c
c
e
s
s

コ
ー
ス

ア
ク
セ
ス
の
各
種
機
能
を
学
習

し
、
デ
ー
タ
ベ
ー
ス
と
し
て
の
活

用
方
法
な
ど
を
学
習
し
ま
す
。
※

ワ
ー
ド
・
エ
ク
セ
ル
の
基
本
操
作

を
マ
ス
タ
ー
し
て
い
る
方

■
会
場
／
長
岡
コ
ン
ピ
ュ
ー
タ
カ

レ
ッ
ジ

■
期
日
／
２
月
20
日
�
・
23
日
�

27
日
�
・
３
月
２
日
�
・
６
日
�

●
時
間
・
定
員
・
受
講
料

■
時
間
／
午
後
７
時
〜
９
時

■
定
員
／
各
講
座
と
も
30
人
（
定

員
を
超
え
た
場
合
、
抽
選
）

■
受
講
料
／
１
講
座
に
つ
き
１
０

０
０
円(

テ
キ
ス
ト
代
含
む)

●
申
込
・
問
い
合
わ
せ

■
申
込
方
法
／
郵
便
番
号
、住
所
、

氏
名
（
ふ
り
が
な
）、
電
話
番
号

（
昼
間
連
絡
の
つ
く
も
の
）、
希
望

す
る
講
座
名
を
記
載
の
上
、
返
信

用
封
筒
（
郵
便
番
号
、
住
所
、
氏

名
を
記
入
し
、
80
円
分
の
切
手
を

貼
っ
た
１
２
０
㎜
×
２
３
５
㎜
サ

イ
ズ
の
定
型
封
筒
）
を
同
封
の
う

え
、
長
岡
地
域
広
域
行
政
組
合
ま

で
郵
送
ま
た
は
持
参
し
て
く
だ
さ

い
。
ま
た
長
岡
地
域
広
域
行
政
組

合
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
の
申
込
も

で
き
ま
す
。
こ
の
場
合
、
後
ほ
ど

返
信
用
封
筒
を
長
岡
地
域
広
域
行

政
組
合
ま
で
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

（http://w
w
w
.kouiki.nagaoka.nii

gata.jp/

）

■
申
込
締
切
／
１
月
19
日
�
必
着

■
問
い
合
わ
せ
／
長
岡
地
域
広
域

行
政
組
合
〒
９
４
０
｜
１
１
５
３

長
岡
市
要
町
２
｜
４
｜
７
長
岡
市

役
所
要
町
分
室
２
階
�
37
・
６
０

６
７
、
フ
ァ
ッ
ク
ス
37
・
６
０
６
８
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中越大震災復興基金事業

県の復興基金が被災者住宅支援対策事業とし
て行っている、被災宅地復旧工事に対する補助
制度が改正され、被災宅地の所有者などが行っ
た宅地造成工事が補助されます。
■改正点／被災宅地の復旧が困難なため、別の土
地に移転する場合の造成工事も補助対象に追加
■造成工事の対象条件／被災者自身が行った工
事に限る
■対象者／（変更なし）
①65歳以上の高齢者世帯の方
②金融機関からの融資が困難な方
③概ね1年以上避難生活が継続した方などで
市長が長期避難者と認定した方

■補助率／（変更なし）
400万円までの工事費　　1／2
400万円を超える工事費　2／3
■対象工事の期間／平成16年10月24日以降に
実施した工事
■問い合わせ／建設課�83-3514

入札参加申請の受付

平成19年4月1日以降に市が発注する建設工
事、測量業務などに参加を希望される方は、
「入札参加資格審査申請書」の提出が必要です。
この場合、事前に建設業の許可や経営事項の
審査を受けておくことが原則ですが、小規模工
事に限って、これらを受けていなくても申請を
受け付けます。
提出書類や様式など、詳細は小千谷市ホーム
ページ（ＵＲＬ：http://city.ojiya.niigata.jp）
に掲載しています。
■受付期間／2月1日(木)～2月28日(水)
■提出先／企画財政課
■様式／規定様式（県様式を準用）
■有効期間／平成19年4月1日～22年3月31日
（3年間有効）
■提出書類／
●建設工事
規定様式、経営事項審査結果通知書の写し
（経営事項審査を受けていない場合は不要）、
市税の納税証明書、消費税・地方消費税の納
税証明書
●建設コンサルタント
規定様式、市税の納税証明書、消費税・地方
消費税の納税証明書
■問い合わせ／企画財政課�83-3507

長
岡
地
域
パ
ソ
コ
ン
講
座

企
画
財
政
課
℡
83
・
３
５
０
７
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●
夜
の
部
７
時
45
分
コ
ー

ス
・
Ⅳ
期

■
日
時
／
１
月
16
日
〜
３
月
27
日

（
祝
日
を
除
く
毎
週
火
曜
日
、
計
10

回
）
午
後
７
時
45
分
〜
８
時
45
分

■
会
場
／
総
合
体
育
館
サ
ブ
ア
リ

ー
ナ

■
講
師
／
か
む
ろ
真
鶴
イ
ン
ス
ト

ラ
ク
タ
ー

■
対
象
／
市
内
に
在
住
ま
た
は
在

勤
の
方
（
学
生
は
除
く
）

■
参
加
料
／
２
５
０
０
円

■
定
員
／
85
人

■
申
込
締
切
／
１
月
14
日
�
ま
で

に
参
加
料
を
添
え
て
総
合
体
育
館

内
社
会
体
育
課
へ
（
定
員
に
な
り

し
だ
い
締
め
切
り
）

（
敬
称
略
）

■
国
際
交
流
・
文
化
・
ス
ポ
ー
ツ

振
興
基
金
へ

▽
小
出
弘
・
北
村
雄
哉
・
今
井
一

夫
（
２
５
３
万
２
８
２
０
円：

旧

水
仙
の
会
、
旧
弘
和
会
）
▽
小
見

山
紘
喜
（
10
万
円：

文
部
科
学
大

臣
表
彰
お
礼
）

■
養
護
老
人
ホ
ー
ム
へ

▽
茶
屋
の
会(

ふ
れ
あ
い
交
流)

▽

千
田
小
学
校
６
年
生(

ふ
れ
あ
い

交
流)

▽
キ
ッ
チ
ン
グ
ル
ー
プ(

ふ

れ
あ
い
交
流)

▽
ひ
ば
り
幼
稚
園

(
ふ
れ
あ
い
交
流)

▽
穂
波
会(

た
い

焼
き
５
０
個
）

●
大
崩
地
区
雪
ま
つ
り

■
日
時
／
１
月
14
日
�
午
前
10
時
〜

■
会
場
／
大
池
ふ
る
さ
と
セ
ン
タ
ー

■
内
容
／
▽
午
前：

十
二
講
、
雪

上
運
動
会
、
餅
つ
き
▽
午
後：

抽

選
会
、
さ
い
の
神

■
問
い
合
わ
せ
／
代
表
者
渡
辺
�

86
・
２
５
３
５

住宅名・所在地 
募集 
戸数 

家賃 
月額 概　　要 

2月期　市営・県営住宅入居者募集 
建設課　�83-3514 

□入居可能日／2月1日(木) 
□申込／1月15日(月)までに申込書により建設課へ。 
　申込書は建設課にあります。 
□入居条件は各住宅によって異なります。詳細はお尋ね
ください。 

□入居申込の前に、あらかじめ建設課へご相談ください。
その際、源泉徴収票など世帯の所得がわかる書類をご
持参ください。 

□市営リバーイーストは、入居申込をした日において、
世帯主が40歳以下であることが条件になります。 

市営リバーイースト1号棟
（元中子） 4 44,000

鉄筋5階建、3DK、浴室（風
呂付）、ベランダ、屋外物置、
駐車場 

市営リバーイースト2号棟 
（元中子） 3 44,000

鉄筋5階建、3DK、浴室（風
呂付）、ベランダ、屋外物置、
駐車場 

市営リバーイースト3号棟 
（旭町） 8 41,000

鉄筋5階建、3ＬDK、浴室（風
呂付）、ベランダ、屋外物置、
駐車場 

 

市営栄町団地住宅 
1号棟（栄町） 1

16,400～ 
35,900

鉄筋4階建、3ＤＫ、浴室（風
呂無）、サンルーム、ベランダ、
物置 

エ
ン
ジ
ョ
イ
エ
ア
ロ
ビ
ク
ス
教
室

社
会
体
育
課
℡
83
・
０
０
７
７

動物愛護推進員の募集

新潟県では、地域で動物愛護のための活動を行
う動物愛護推進員を下記のとおり募集しています。
募集要項、応募書は市役所市民生活課に用意して
あります。
■募集期間／1月17日�まで
■問い合わせ／魚沼地域振興局衛生環境課

�025-792-8619

1月10日は「110番の日」

私たちが安全で安心して暮らすために
・事件、事故を見たり聞いたりした時は「110番」してください。
・携帯電話も「110番」でつながります。
・新潟県内での110番はすべて新潟県警察本部にかかります。
急を要さない要望、相談は警察相談専用電話「＃9110」（プッ
シュホンのみ）、小千谷警察署におかけください。
■問い合わせ／小千谷警察署�83-0110
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税に関する作文・標語
入選作品紹介

税務課　�83-3508
11月11日～17日までの「税を考える週間」に、

市内の中学生から税に関する作文と標語を募集しま
した。作文76点、標語673点の応募作品から、各
賞が次のとおり決定しました。（敬称略）

作文の部
■小千谷地区納税貯蓄組合連合会長賞・最優秀
「震災から」

細貝太伊朗（千田中3年）
■小千谷地区納税貯蓄組合連合会長賞・優秀
「税金は生活の一部」

横田千春（小千谷中2年）
■小千谷市長賞・最優秀
「税金の大切さ」

田中雄希（千田中3年）
■小千谷市長賞・優秀
「税金に助けられること」

佐藤佑衣（小千谷中3年）

標語の部
■小千谷税務署長賞
「税金で　安心・安全　みんなの暮らし」

小林　愛（小千谷中1年）
「納税で　得られる暮らしに　『ありがとう』」

渡辺愛美（小千谷中2年）
「税を知り　いつか私も　納税者」

高橋みなみ（小千谷中2年）
「税金は　見えないみんなの　協力の輪」

星野志穂（千田中3年）
「年をとり　気づく税の　大切さ」

山口蘭子（片貝中2年）
「みんなの税 みんなのために 未来のために」

安達直人（片貝中３年）

■小千谷市長賞
「この街に　みんなの税が　活きている」

池上千晶（小千谷中2年）
「あなたです　夢あるくらしの　納税者」

小林磨歩（小千谷中3年）
「納めよう　みんなの暮らし　支える税」

広井杏奈（東小千谷中3年）
「安心な　暮らしのために　納税を」

相崎美帆（片貝中2年）
「作り出そう　みんなの税で　明るい社会」

横山将太（片貝中3年）

年末年始の業務案内
■市役所・支所・連絡所
12月29日�～1月3日�までお休みを
いただきます。

●市民生活課窓口／�83-3509
●片貝支所／�84-2026
12月29日�は午前8時30分～正午ま
で、住民票の写し(広域交付を除く)、戸
籍謄抄本、印鑑証明書の発行業務を行
います。

●住民票交付センター（わんパーク内）／

�81-7564
12月29日�～１月3日�までお休みをいただきます。

●サンプラザ／�83-4800
12月29日�～1月3日�まで休館します。物産売店に
ついては1月2日�、3日�の両日、午前10時～午後4
時まで営業します。そのほかサンプラザ内の飲食店
については、各店舗にお問い合わせください。

●錦鯉の里／�83-2233
12月29日�～1月1日�まで休館します。１月2日�、
3日�の営業時間は、午前10時～午後4時まで。1月4
日�～通常の営業時間になります。

●ちぢみの里（地域間交流センター）／
�81-1717
12月31日�、1月1日�を休館させていただき、１月
2日�から営業します。営業時間は通常の午前10時
～午後10時です。
3日�は営業し、1月9日�、10日�はお休みをいた
だきます。

●図書館／�82-2724
12月29日�～1月3日�まで休館のため、休館前に特
別貸出を行います。期間：12月15日�～28日�

年末年始のごみ収集
12月31日�～1月3日�まで休みます。
12月30日�までと、1月4日�からは平常どおり

収集します。
処理場へ直接ごみを運ぶ時の受入も同じです。受

入時間は午前8時30分～午後4時までです。（ただし、
12月30日は土曜日のため受入時間は午前8時30分
から午前11時です）
■問い合わせ／市民生活課�83-3509
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毎 週
火 曜 日
木 曜 日

9：00～12：00
長 岡 地 域
振興局1階
会 議 室

商工観光課
�83-3512

相 談 名 開 催 日 時 間 会 場 問い合わせ・申込

 1.10� 9：00～12：00
市 役 所
市民相談室

行政相談
 1.24� 9：00～12：00

市民生活課
�83-3509

法律相談  1. 9� 13：00～16：00
市 役 所
談 話 室

定員7人
予約制（電話可）
総務課
�83-3506

各種相談日程

消費生活
相 談

検診名 月　日 受付時間 

乳幼児健康診断日程表 

４ か 月 児 健 康 診 査  1. 11（木）  13：00～13：10

1 0 か 月 児健康診査  1. 17（水）  13：00～13：10

１歳６か月児健康診査 1. 18（木） 13：00～13：20

２ 歳 児 歯 科 検 診  1. 25（木） 9 ： 0 0 ～ 9： 1 0

３ 歳 児 健 康 診 査  1. 24（水） 13：00～13：20

１ 月 で詣初・日のーギルネエ省・日元・間月るえ考を食

２ 火 め初き書・夢初・荷初

３ 水

４ 木 ）務業常通（め始事仕所役市・

５ 金

６ 土
寒小

ルーボトッケスバロプ・ jb 戦式公グーリ
スクッレビルア潟新　　 SV ズルビデトーヒ分大

場開（　　　 01 ： 00 始開合試／～ 41 ： 03 ）館育体合総／～

７ 日

草七
ルーボトッケスバロプ・ jb 戦式公グーリ
スクッレビルア潟新　　 SV ズルビデトーヒ分大

場開（　　　 01 ： 00 始開合試／～ 21 ： 03 ）館育体合総／～
（式初出防消・ 01 ： 00 町本／～ 1 ）場車駐ザラプンサ、目丁

８ 月 日の人成

９ 火 （会のしなはお・ 51 ： 03 ）館書図／～

01 水 011 日の番
行発やぢお報市・

11 木 き開蔵・き開鏡

21 金 （談相もでんなて育子クーパんわ・ 01 ： 00 ）クーパんわ／～
（談相康健の心・ 31 ： 00 ）ータンセ康健／～

31 土

41 日

51 月 間週アィテンラボと災防

61 火 （会のしなはお・ 51 ： 03 ）館書図／～

71 水 用土・日のアィテンラボと災防

81 木 （室教えごぶう・ 9： 00 ）ータンセ康健／～

91 金 （ムイタラキラキクーパんわ・ 01 ： 03 ）クーパんわ／～

02 土

12 日 （会のしなはお・ 41 ： 00 ）館書図／～

22 月 （会談相の心のり寄年お・ 31 ： 03 ）ータンセ康健／～

32 火
日のみふ
（室教養栄・ 9： 03 ）ータンセ康健／～
（会のしなはお・ 51 ： 03 ）館書図／～

42 水 間週食給校学国全

52 木 行発版せら知おやぢお報市・

62 金 ーデ火防財化文
（練訓火防財化文・ 01 ： 03 ）内境寺眼慈／～

72 土

82 日

92 月

03 火 （会のしなはお・ 51 ： 03 ）館書図／～

13 水

古紙配合率100％再生紙を使用しています 大豆インクを使用しています 

消防出初式
消防本部　�81-0119

恒例の消防出初式が1月7日�に行われます。平
成19年の無火災を祈願し、午前10時に市内全域
でサイレンや鐘を鳴らします。当日は、次の行事
が予定されていますので、ぜひご観覧ください。
●消防車両による防火広報
午前9時30分～、東西市街地

●消防団幹部による無火災祈願
午前9時50分～、二荒神社（本町１）

●消防車両・消防団員行進
午前10時～、北越銀行前（本町１）

●一斉放水
午前10時30分～、サンプラザ駐車場（城内１）

◎さいの神は届出を
小正月行事の「さい

の神」は火災と間違え
やすいので必ず届け出
てください。届出用紙
は消防本部にあります。
消防本部警防課
�83-0237

小児救急医療電話相談

■実施日時／土曜日・日曜日・祝日・年末年始
■相談電話番号／�025-288-2525
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